	                                        Местоположение: 
	Красноярский край, ЗАТО Железногорск, г. Железногорск,  ул. Маяковского, зд. 3



Тип имущества - Нежилое здание с кадастровым номером 24:58:0000000:1606
Назначение – нежилое                                                                                                                                                                                                                                                                          
Этажность  – 2	                                подвал
[image: F:\KUMI\Аренда\Площади\Схемы планировок\Маяковского,3\media\image1.png]Поземная этажность - 1                                                                                           
Площадь – 1075,1 кв. м. 	
Год ввода в эксплуатацию – 1959                                                                                                                                  
1. Наличие инженерных сетей и подъездных путей: 
1.1. электроэнергия – да
1.2. газ – нет	
1.3. отопление – да
1.4. водоснабжение – да
1.5. водоотведение – да
1.6. Связь, интернет – возможность подключения есть
2. Материал стен – кирпич
3. Состояние объекта:
3.1. Требует косметического ремонта – нет
3.2. Требует капитального ремонта – нет
[image: D:\Мои документы\Аренда\площади\Схемы планировок\media\image1.png][image: image1]
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